= A
N & 0l & Av S Z M A
20138 = =& 1 3 LESH =X
AN =S
HM: H#AUES 2 KL M=/ - Had)
el EAEES (9 ® =)
A EH (A - HEAY - B O &t 04 JEL HDE2
=e =X 57,555,710 52,757,749 4,797,961
= 31,311,041 30,285,269 1,025,772
J| 281,352 279,452 1,900
= 1,515,678 1,515,678 0
=) 8,726,024 7,744,198 981,826
= 15,721,615 12,933,152 2,788,463
HAEES 2 KH(MISK/cQ - Z3AH) 661,131 576,841 84,290
= 85,000 71,296 13,704
J| 84,460 83,460 1,000
= 35,500 33,000 2,500
= 456,171 389,085 67,086
HFAUEES 661,131 576,841 84,290
= 85,000 71,296 13,704
J| 84,460 83,460 1,000
< 35,500 33,000 2,500
[ia 456,171 389,085 67,086
FAaEANEH 103,045 85,890 17,155
201 Zer24l 11,155 4,000 7,155
01 At22t2l bl 9,005 3,850 5,155
O 2cFAEEEAY =72 HAAE M
2,000,000& = 14 2,000 0 2,000
O stu=d0y duzdE A8t 23
77,5008 * 10¥ 775 0 775
O stun=dauy Ads Ad =€
70,000& = 23| = 129 1,680 0 1,680
O Fad 2Z2338 R =%
70,0008 = 28| = 5H 700 0 700
03 AL2 I 2,150 150 2,000
O LA ERSAE E3A
2,000,000& = 14 2,000 0 2,000
307 21201 & 79,000 69,000 10,000
10 Al S X2 X 49,000 39,000 10,000
O &2 o3tdiol EEzIY X
2 & 20,000,000& * 14 20,000 10,000 10,000
FAEERY 29 4,000 4,000 0
J| 2,000 1,000 1,000
[ia 2,000 3,000 A 1,000
201 L Er2A | 1,500 0 1,500
J| 750 0 750
[ia 750 0 750
01 At 22l bl 1,500 0 1,500
O B3FAEEANE TSRS
1,500,000& = 14 1,500 0 1,500
J| 750 0 750
i 750 0 750
206 M= 4l 500 0 500
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SA: FUSI D
M 225 & SH(MAFSA/=2 - FAad)
el 3AHEES (el &)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA HusZ
pJ 250 0 250
o 250 0 250
01 =2 bl 500 0 500
O s3FadsdANeE 2208 MY
500,000 * 14 500 0 500
) 250 0 250
e 250 0 250
307 2i2tol & 2,000 4,000 A2,000
) 1,000 1,000 0
= 1,000 3,000 A2,000
10 At S X2 X 2,000 4,000 2,000
O ssF2dsANE 2208 23XH
2 2,000,000& = 124] 2,000 4,000 2,000
) 1,000 1,000 0
e 1,000 3,000 A2,000
44 N4 22 29 76,800 66,800 10,000
307 2i2tol & 41,000 62,000 A21,000
05 2IZtR &= 41,000 62,000 A 21,000
O L3FLEZ2sS & 298 S 0 21,000 A21,000
2gbl 38 o0& 0 15,000 A 15,000
* XY 33 0&d 0 5,000 25,000
* Alg, 34 2 M=&Y 2Ry 35 03 0 1,000 A 1,000
401 Al BIZ 20 1] 31,000 0 31,000
01 Al€HI 31,000 0 31,000
O AEHAUSRY OFYH HEMo =74
16,000,000& * 14| 16,000 0 16,000
O 2=FALUA2e0d B3 At
15,000,000& * 14| 15,000 0 15,000
FaEg = 0r3tal 0l 170,000 142,591 27,409
= 85,000 71,296 13,704
= 85,000 71,295 13,705
307 212t01 & 170,000 142,591 27,409
= 85,000 71,296 13,704
= 85,000 71,295 13,705
10 AbRI =SR2 = 170,000 142,591 27,409
O dadgu= obotool 2¢ AN
d& 170,000,000& = 14] 170,000 142,591 27,409
= 85,000 71,296 13,704
= 85,000 71,295 13,705
SUSY & FAAS F4AE Ll MEME 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
z 2,500 0 2,500
201 2et= 3l 4,000 0 4,000
CS 2,000 0 2,000
e 2,000 0 2,000
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2N FOI=X D
HE: HASSMBIZN(MSZX/IELSBE)
Sel: HASSMBOIIEAMY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HASSHEIETRA(MESX/IIZHERE) 14,636, 141 15,087,881 A451,740
= 10,252,992 11,255,875 ~1,002,883
= 1,639,220 1,600,399 33,821
2 2,743,929 2,231,607 512,322
HASSMSOI TN AL 9,184,320 10,601,284 A1,416,964
2 7,088,745 8,238,873 A1,150, 128
= 868,608 1,008,627 A140,019
2 1,226,967 1,353,784 ~126,817
SXNUHST SEEM 29,950 26,350 3,600
202 01| 14,160 10,560 3,600
01 2Uholdl 14,160 10,560 3,600
O MZEZSAVS MM EAEO
50,0008 * 39 * 23| * 128 3,600 0 3,600
AS XX A 231,605 143,072 83,533
2 180,095 109,268 70,827
= 22,512 13,659 8,853
2 28,998 20, 145 8,853
301 LR A3 225,119 136,586 83,533
=2 180,095 109,268 70,827
< 22,512 13,659 8,853
2 22,512 13,659 8,853
NREEFERYE! 225,119 136,586 83,533
O ASEXNNHAY
2 225,119,0008 * 14 225,119 136,586 83,533
2 180,095 109,268 70,827
= 22,512 13,659 8,853
2 22,512 13,659 8,853
S ESEEEEL 8,509,643 10,028,340 ~1,518,697
=2 6,861,739 8,082,694 A 1,220,955
< 823,951 972,823 £148,872
2 823,953 972,823 148,870
301 LR A3 8,259,643 10,028,340 ~1,768,697
2 6,661,739 8,082,694 A 1,420,955
< 798,951 972,823 A 173,872
2 798,953 972,823 £173,870
NP EEERE! 8,259,643 10,028,340 ~1,768,697
O JNEMS2ISO 7,584,188 9,072,885 A 1,488,697
s M- FN DS - HS - ZH SO
A 7,584,188,0008 * 141 7,584,188 9,072,885 A 1,488,697
2 6,067,353 7,258,300 A 1,190,956
= 758,417 907,288 £ 148,871
2 758,418 907,288 £~ 148,870
O JZMEERLIN I2YZ X8
23 270,108,0008 * 14 270,108 300,108 £30,000
2 270,108 300,108 £30,000
O Zae 3Ly ol X8
405,347,000%0 * 14 405,347 405,347 0




SN FUSRD
HE: HASSMHUZNH(MBSX/IZLEEE)
Sl HASSHBUZXAAL CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 324,278 324,277 1
< 40,534 40,535 N
2 40,535 40,535 0
O JNZMELIN T2 MY HEME I3
EEED 33 o 0 250,000 250,000
2 0 200,000 200,000
= 0 25,000 25,000
2 0 25,000 £25,000
307 21201 & 250,000 0 250,000
2 200,000 0 200,000
< 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
REEEE 250,000 0 250,000
O JZMELIN 22l HEMEH I3
EEED 250,000,00020 * 14! 250,000 0 250,000
2 200,000 0 200,000
= 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
SNHAT 22 152,400 148,800 3,600
202 01t 13,920 10,320 3,600
IERTEL 13,920 10,320 3,600
O MMFHE MBAEY SN0l
50,0008 = 691 = 13| * {22 3,600 0 3,600
512 = XK R AHES 27,700 21,700 6,000
307 £12+0| & 21,000 15,000 6,000
10 Abel = X 2 X 21,000 15,000 6,000
O A2 ZRAHAT F42lAe
A 3,000,0008 * 7HICH 21,000 15,000 6,000
X OH QI 4 2 OH K K| & 3,956,835 3,001,124 865,711
2 1,999,041 1,928,382 70,659
= 619,453 453,588 165,865
2 1,338,341 709,154 629, 187
ZoHeI =R X 254,795 236,795 18,000
= 28,000 0 28,000
2 226,795 236,795 £10,000
307 £12+0| & 151,000 133,000 18,000
= 28,000 0 28,000
= 123,000 133,000 £10,000
EIEPEES 113,000 110,000 3,000
O AER +HSSHHE 2YU(HAHY)
23 90,000,0008 * 1942 90,000 90,000 0
= 28,000 0 28,000
2 62,000 90,000 28,000
O ZojeI=Ns2 2L
3,000,0008! * 14! 3,000 0 3,000
04 SIS AR E 38,000 23,000 5,000
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2H: FoI=XD
HH: HASSHFUZNH(MBSX/IZLEEE)
Sl MO MBI H K CEEEED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O Zz300 =g A
3,000,000 * 14! 3,000 0 3,000
O M205 BIOISRRHE 12,000,0008 * 14 2,000 0 12,000
ESTNALEBEAL 592,623 470,446 122,177
2 344,887 290,465 54,422
= 114,974 83,742 31,232
2 132,762 96,239 36,503
307 212+0I & 592,623 470,446 122,177
2 344,887 290,465 54,422
= 114,974 83,742 31,232
2 132,762 96,239 36,503
EENEES 592,623 470,446 122,177
O E5T0Y FSRE0ISAI =0y
A 64,352,002 * 14 64,352 30,504 33,848
= 32,176 15,252 16,924
2 32,176 15,252 16,924
O BHABSTE A
AW 492,606,000 * 141 492,696 414,950 77,746
2 344,887 290,465 54,422
= 73,904 62,242 11,662
2 73,905 62,243 11,662
O SZIMHO ZSRENAUY =0H
A 35,575,008 * 14l 35,575 24,992 10,583
= 8,894 6,248 2,646
[ia 26,681 18,744 7,937
ZojeI=R X2l 80,724 73,260 7,464
2 40,362 36,630 3,732
= 20, 181 8,315 1,866
2 20, 181 8,315 1,866
101 21248 78,444 70,980 7,464
2 39,222 35,490 3,732
= 19,611 17,745 1,866
2 19,611 7,745 1,866
04 JIAHBERSE S 78,444 70,980 7,464
O ZojeI=x Lxel X
AT 78,444,0008 * 14 78,444 70,980 7,464
= 39,222 35,490 3,732
= 19,611 17,745 1,866
[ia 19,611 17,745 1,866
Zoje FHEL0 X 78,550 55,300 23,250
2 39,275 27,650 11,625
= 9,637 3,825 5,812
2 9,638 3,825 5,813
101 21248 78,110 54,860 23,250
2 39,055 27,430 11,625
< 19,507 3,715 5,812
2 9,508 3,715 5,813
04 JAHIENSE S 78,110 54,860 23,250
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S FOISXD
Hu: HASESMBOFNA (ASISN/IEZMS2H)
SHol: MOjOI SO E K CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O Hofel HF=L0 A
2% 929,830% « 791 * 12042 78,110 54,860 23,250
=2 39,055 27,430 11,625
= 19,527 13,715 5,812
2 19,528 13,715 5,813
Zoj4g X 581,515 581,505 10
= 407,061 407,061 0
< 87,227 87,217 10
2 87,227 87,227 0
301 YerE A3 581,515 581,505 10
= 407,061 407,061 0
< 87,227 87,217 10
2 87,227 87,227 0
NREEFERYE! 581,515 581,505 10
O Zoj+g 2 581,515,0008 * 14 581,515 581,505 10
2 407,061 407,061 0
= 87,227 87,217 10
2 87,227 87,227 0
ZHIEEIT N 3,800 4,300 A500
= 3,040 2,160 880
< 0 1,280 A 1,280
2 760 860 A 100
301 YerE A3 3,800 4,300 A500
=2 3,040 2,160 880
< 0 1,280 A 1,280
2 760 860 A 100
N EEEEPSE! 3,800 4,300 A500
O Foje 2XEJI7 X
2% 3,800,0008 * 14 3,800 2,700 1,100
2 3,040 2,160 880
2 760 540 220
O CYHINOISTA BEET 2
2% 0 0 1,600 A 1,600
< 0 1,280 A 1,280
2 0 320 £320
20138 FOHOIE O/ AlE &4 XA 7,862 12,552 £4,690
< 2,359 2,134 225
2 5,503 10,418 £4,915
301 LerE A3 0 12,552 A12,552
< 0 2,134 £2,134
2 0 10,418 £10,418
12 J|E 2 & 2 0 12,562 A 12,552
O 20138 HOHQITOIAIE HLEAH(SHY)
3% 0 0 12,562 A 12,552
< 0 2,134 £2,134
2 0 10,418 £10,418
307 91240l ™ 7,862 0 7,862
= 2,359 0 2,359
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2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
HNASESHENIXA(AMIA=EX /I ZUESH)
SV Relps 3= el SN

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

2 5,503 0 5,503
(RIS 7,862 0 7,862

O 20138 HOHQUBOAAL HEZA(SHY)
44,6702 » 88 * 20! 7,862 0 7,862
< 2,359 0 2,359
2 5,503 0 5,503
AT FOH =X AY 700,000 0 700,000
= 100,000 0 100,000
2 600,000 0 600,000
401 A HI L S THHI 700,000 0 700,000
= 100,000 0 100,000
2 600,000 0 600,000
01 Al Hl 700,000 0 700,000

O =2 Zojo=x A

700,000,0008 * 141 700,000 0 700,000
= 100,000 0 100,000
2 600,000 0 600,000
HASSUETYR 2 1,494,986 1,395,473 99,513
= 1,165,206 1,088,620 76,586
= 151,159 138, 184 12,975
2 178,621 168,669 9,952
RE22AY 1,114,000 1,040,466 73,534
= 891,200 835,060 56, 140
= 111,400 101,023 10,377
2 111,400 104,383 7,017
101 21248l 537,300 463,766 73,534
= 429,840 373,700 56, 140
= 53,730 43,353 10,377
2 53,730 46,713 7,017
VBIEREESVETEPS 537,300 463,766 73,534
O HE22MY 0 463,766 463,766
x ool 23 0 0 427,766 ~427,766
= 0 344,900 344,900
=) 0 39,753 A 39,753
2 0 43,113 £43,113
s 4HRER =N 0 36,000 £.36,000
= 0 28,800 28,800
< 0 3,600 A 3,600
2 0 3,600 £3,600
O MHe22AY 537,300,0008 * 14 537,300 0 537,300
= 429,840 0 429,840
= 53,730 0 53,730
2 53,730 0 53,730
AN L2 E L0 AL 121,902 99,300 22,602
= 97,522 79,440 18,082
= 12,190 9,930 2,260
2 12,190 9,930 2,260
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2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
HNASESHENIXA(AMIA=EX /I ZUESH)
NASSUHENE X

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

307 glz2tol & 121,902 99,300 22,602
= 97,522 79,440 18,082
=) 12,190 9,930 2,260
s 12,190 9,930 2,260
05 RIZtE = 121,902 99,300 22,602

O MIAMBIAMEYH Q2RSS
2 & 121,902,000& * 14! 121,902 99,300 22,602
= 97,522 79,440 18,082
=) 12,190 9,930 2,260
i 12,190 9,930 2,260
ANAXedEH2 171,920 168,543 3,377
= 120,344 117,980 2,364
=) 17,192 16,854 338
s 34,384 33,709 675
307 glz2+ol & 171,920 168,543 3,377
= 120,344 117,980 2,364
=) 17,192 16,854 338
= 34,384 33,709 675
05 RIZtE = 171,920 168,543 3,377

O 2=XN9tedE 28X
2 & 171,920,000& * 14! 171,920 168,543 3,377
= 120,344 117,980 2,364
=) 17,192 16,854 338
s 34,384 33,709 675
HAHNE sXNST(MSI=EX/HLHSKE) 1,335,117 1,205,107 130,010
= 374,396 455,096 A80,700
=) 83,188 63,126 20,062
s 877,533 686,885 190,648
HAANSES 875,000 646,396 228,604
= 21,065 22,887 A1,822
=) 38,020 8,100 29,920
= 815,915 615,409 200,506
A& S At 84,050 78,050 6,000
201 ¢er24] 19,130 16,130 3,000
03 AHZ ZHl 12,810 9,810 3,000

O NUHESAX 2tEs 29

15,000& = 1002 * 23] 3,000 0 3,000
307 gl2tol & 20,800 17,800 3,000
10 Al S X2 X 20,800 17,800 3,000

O =28 UISA 2SI
3,000,000& = 14 3,000 0 3,000
AN SAE X3 A 42,130 45,774 A 3,644
= 21,065 22,887 A1,822
s 21,065 22,887 A1,822
101 @124l 38,290 35,036 3,254
= 19,145 17,518 1,627

- 201 -




2N

HH: HAANES SNSE(AMIIEX/HAHEXH)
S FAAHNESES (9 ® =)
SA-EY- S (SH) - MBAY - B Ol &t 7l o HDE2
= 19,145 17,518 1,627
04 DIt 22 XS+ 38,290 35,036 3,254
O X3S A 2ZO0UI0IH =™
Z & 38,290,000& * 14! 38,290 35,036 3,254
= 19,145 17,518 1,627
[ia 19,145 17,518 1,627
201 LEt2E | 3,840 10,738 AN6,898
= 1,920 5,369 N 3,449
i 1,920 5,369 N 3,449
01 At 2teltl 3,840 10,738 A6,898
O N3SAA 288 ZE 3,840,0008 * 14 3,840 10,738 N 6,898
= 1,920 5,369 A 3,449
[a 1,920 5,369 A 3,449
ANESAMHEEEXJ 14,861 18,733 A 3,872
< 5,220 6,500 A1,280
T 9,641 12,233 A 2,592
201 LEr2 A | 14,861 18,733 A 3,872
< 5,220 6,500 A1,280
a 9,641 12,233 A 2,592
01 Ar2 22l bl 14,861 18,733 A3,872
O UHESA 43t X
2 & 11,053,000 * 14 11,053 14,333 A3,280
< 3,316 4,300 A 084
= 7,737 10,033 A2,296
O &s - -JIsg NESAM XE
2 & 3,808,000 3,808 4,400 A 592
S 1,904 2,200 A 296
= 1,904 2,200 A 296
Hed2 ol XI& 80,170 65,170 15,000
307 glztol & 35,000 20,000 15,000
01 222l 35,000 20,000 15,000
O 2Fsdadlt 2de7s &3 7Y
Z & 50,000& = 70 = 103 35,000 20,000 15,000
MR 2 578,640 362,040 216,600
S 30,000 0 30,000
[ia 548,640 362,040 186,600
301 LEE A= 230,000 191,000 39,000
01 MEIBEE 263 224,800 185,800 39,000
O HHdKRI3X Hil=&
Z & 30,000& = 65021 = 10 195,000 156,000 39,000
307 glztol & 162,000 59,400 102,600
= 30,000 0 30,000
s 132,000 59,400 72,600
02 pl2tHAEX 122,000 39,400 82,600
O 20H SIIMMMS Q2SI M FL2(S
#Ha) 35,000,000 = 14l 35,000 0 35,000
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AN =S
HH: HAANES SNSE(AMIIEX/HAHEXH)
S FAAHNESES (9 ® =)
SA - EH- S (SH) - MBANY - B of &t ol o RS2
O A0 tedE2s F2SE TdAY
30,000,000& = 14l 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
O Bz X s==d 19,600 14,000 5,600
* A0, 822d,012S (3MHA)
2 &E 35,0008 » 4021 * 2& « 3EHX| 8,400 2,800 5,600
O gzZo & A ¢ 4
28 Z&E 25,0008 » 240¢! 6,000 4,000 2,000
OjXee2s JgAgs Nz & MT
2 2HALY 10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
04 QIZHSHALE & 40,000 20,000 20,000
O 2&2 3652 3018 dx4
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
401 AIEHI L 20HYI 165,000 80,000 75,000
01 A& HI 165,000 80,000 75,000
O A0 SHIMUMSOIIOIS|MA =24H A
g(883) 23 0¥ 0 35,000 A 35,000
O Aotatd 2|83 3188 xd
Z & 500,000& * 5404 27,000 15,000 12,000
O ActH HEEB3D AU XM
68,000,000& = 14 68,000 0 68,000
O Aacteta2silga el2ed
15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
OXee2s JIEg2d ZdAY
15,000,000& * 14 156,000 0 15,000
ESHMXH 2,800 1,600 1,200
= 2,800 1,600 1,200
307 glztol & 2,800 1,600 1,200
= 2,800 1,600 1,200
01 ==l 2,800 1,600 1,200
O SER3L4 & = 2|
Z & 2,800,000& * 14! 2,800 1,600 1,200
£ 2,800 1,600 1,200
ALEI S X & Bt 24,220 33,460 A9,240
202 044l 3,500 3,200 300
01 SLHOYI 3,500 3,200 300
OJZHEEZNE WsTA
0,000& = 32 = 2¢ 300 0 300
301 et a = 12,720 22,260 A 9,540
09 SUZRRIBHS 12,720 22,260 A 9,540
O 2A22FA =4H X
Z2& 6,000& * 82l » 265 12,720 22,260 A 9,540
MASESENSH X3 ALY 6,560 0 6,560
101 1Al 4,320 0 4,320
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AN =S
HH: HAANES SNSE(AMIIEX/HAHEXH)
S FAAHNESES (9 ® =)
SA-EY- S (SH) - MBAY - B Ol &t 7l o HDE2
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 4,320 0 4,320
O =08 ISUHXE A B (4
o) 1,080,000& = 4H 4,320 0 4,320
201 Let24E] 2,240 0 2,240
01 AFR2t2lHl 2,240 0 2,240
O =80t WSXEAY 222K =4
NA(HggA) 2,240,000& = 14 2,240 0 2,240
N DAS MHIAS A ALS 460,117 558,711 A 98,594
= 353,331 432,209 NT78,878
=) 45,168 55,026 A9,858
s 61,618 71,476 N 9,858
KAl MBI A S XEAHS 441,667 540,261 A 98,594
= 353,331 432,209 ANT78,878
=) 44,168 54,026 A9,858
= 44,168 54,026 A9,858
202 Oddl 876 0 876
= 700 0 700
& 88 0 88
= 88 0 88
01 SLHOYI 876 0 876
O XA MHIA ETHALY 822 M
876,000& * 14l 876 0 876
= 700 0 700
=) 88 0 88
s 88 0 88
307 21201 & 440,791 540,261 A 99,470
= 352,631 432,209 AT9,578
=) 44,080 54,026 A9,946
= 44,080 54,026 A9,946
05 RIZtE = 440,791 540,261 N 99,470
O XNHASIMEI A FEXHALY
2 & 440,791,000 440,791 540,261 N 99,470
= 352,631 432,209 ANT9,578
=) 44,080 54,026 N 9,946
= 44,080 54,026 A 9,946
LOEXNEA(MEEX/ 0 - HAH) 26,534,894 23,893,116 2,641,778
= 14,910,415 13,777,946 1,132,469
= 1,389,993 1,389,993 0
= 3,183,743 2,936,827 246,916
s 7,050,743 5,788,350 1,262,393
ol et 26,534,894 23,893,116 2,641,778
= 14,910,415 13,777,946 1,132,469
= 1,389,993 1,389,993 0
= 3,183,743 2,936,827 246,916
T 7,050,743 5,788,350 1,262,393
STl K& 1,293,740 951,980 341,760
= 646,870 475,990 170,880
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2N
X ZH -
L= B

el

FH 4

P
OISNEA (MBI SR/ 0l - Bad)
SPCER SRS

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 323,435 237,995 85,440
s 323,435 237,995 85,440
101 14l 781,600 652,200 129,400
= 390,800 326,100 64,700
= 195,400 163,050 32,350
i 195,400 163,050 32,350
04 JI2ZtHZ22HEE = 781,600 652,200 129,400
O ol itel At 781,600,000& = 14 781,600 652,200 129,400
= 390,800 326,100 64,700
S 195,400 163,050 32,350
= 195,400 163,050 32,350
201 ¢er24| 37,128 17,263 19,865
= 18,564 8,631 9,933
< 9,282 4,316 4,966
s 9,282 4,316 4,966
01 At2 22l bl 37,128 17,263 19,865
O “oaXelXNHAE ABIEE R
2 & 37,128,000 * 14 37,128 17,263 19,865
= 18,564 8,631 9,933
=) 9,282 4,316 4,966
s 9,282 4,316 4,966
202 Oddl 1,750 7,000 A5,250
= 875 3,500 A2,625
< 437 1,750 21,313
s 438 1,750 21,312
01 = LH 4 Hi 1,750 7,000 A5,250
O LogdlelX@ NeZs(oarzE)
2 & 1,750,000& * 14 1,750 7,000 A5,250
= 875 3,500 A2,625
& 437 1,750 21,313
= 438 1,750 A1,312
206 M= Hl 27,820 29,445 21,625
= 13,910 14,723 A 813
< 6,955 7,361 A 406
= 6,955 7,361 A 406
01 =4l 27,820 29,445 N 1,625
O LolgdXtel NHAY HEHI
2 27,820,000 * 14! 27,820 29,445 A 1,625
= 13,910 14,723 A 813
=) 6,955 7,361 A 406
s 6,955 7,361 A 406
307 21201 & 445,442 246,072 199,370
= 222,721 123,036 99,685
< 111,361 61,518 49,843
= 111,360 61,518 49,842
10 AlRISXI2 X 445,442 246,072 199,370
O “eXelXNHAAY I 2EE
2 & 445,442,000 445,442 246,072 199,370
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SA: FOUSID
M LO=NET(AS=X/ L0 - BAW)
el LolME Ol EERED
SA-ZH () - HRAY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 222,721 123,036 99,685
= 111,361 61,518 49,843
2 111,360 61,518 49,842
BaLoMaABASE )| 1,520 1,600 A 80
= 1,520 1,600 A80
301 LBHE A 1,520 1,600 A80
< 1,520 1,600 A80
N EEEEPYE! 1,520 1,600 80
O 95HI0IA EaLol MAMHCS )]
2 1,520,008 * 14! 1,520 1,600 A 80
= 1,520 1,600 A80
EZ ANt R AT D] 24,300 25,172 ABT72
< 12,150 12,586 ~436
2 12,150 12,586 £436
301 LBrE A 24,300 25,172 ~8T72
= 12,150 12,586 ~436
2 12,150 12,586 £436
N EEEEPYE! 24,300 25,172 A8T72
O ERAE LR ATIIAY
2H 24,300,0002 * 14! 24,300 25,172 A8T2
< 12,150 12,586 ~436
= 12,150 12,586 436
Ot Ol ALAMHH S 22,860 15,252 7,608
= 9,000 9,000 0
< 5,715 3,813 1,902
2 8,145 2,439 5,706
307 2I2H0I & 22,860 15,252 7,608
2 9,000 9,000 0
= 5,715 3,813 1,902
= 8,145 2,439 5,706
02 BINANRE 22,860 15,252 7,608
O MIH=Ql AAHE X2
2H 22,860,0002 * 14l 22,860 15,252 7,608
= 9,000 9,000 0
< 5,715 3,813 1,902
2 8,145 2,439 5,706
LOSE (58, JI2)MH ANY 854,643 737,042 117,601
= 598,250 515,929 82,321
< 128,196 110,557 17,639
2 128,197 110,556 17,641
307 212H01 & 854,643 737,042 117,601
= 598,250 515,929 82,321
= 128,196 110,557 17,639
2 128,197 110,556 17,641
05 BI2tSIEt 2 854,643 737,042 117,601
O LASZEAHAAY 854,643 737,042 117,601
o= 2% 354,843,0008 * 14 354,843 328,635 26,208




SN FUSRD
B COSNSE (M= /0l BAE)
el LolME oty CEEEED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 228,390 230, 044 8,346
< 53,226 49,296 3,930
=z 53,227 49,295 3,932
» B8 2T 499,800,0008 * 141 499,800 408,407 91,393
2 349,860 285,885 63,975
= 74,970 61,261 13,709
2 74,970 61,261 13,709
A2YBHHN 1,229,320 1,106,420 122,900
= 144,000 144,000 0
= 1,085,320 962,420 122,900
402 912H T2 0| & 922,900 800,000 122,900
NESETES 922,900 800,000 122,900
O F2g aE o Kt
23 530,000,008 * 14 530,000 500,000 30,000
O HEZHI| AZ 226l 10,0008 * 2000 2 2,900 0 2,900
O 9 mel2l D232 L F2Y BLBH
(28) 20,000,00020 * 14} 20,000 0 20,000
O AN YH2 01232 L F2Y BLBM
(2#) 20,000,00080 * 14} 20,000 0 20,000
O Bap X2l FREXNHE HEY B2 A
=XED 20,000,0002 * 14} 20,000 0 20,000
O =38 Loes Y2
30,000,00080 * 14} 30,000 0 30,000
HAZ A2 60,660 53,660 7,000
206 T 2 bl 8,600 7,600 1,000
01 T2 bl 8,600 7,600 1,000
O 222X HEE8 & 72 33 0% 0 2,000 A2,000
O ZHEXN 22 228 %N 7Y
A 1,000,008 * 14 1,000 2,000 A1,000
O ZHEX HE+s 27X {7
AH 6,000,008 * 14 6,000 2,000 4,000
301 LB A2 26,000 20,000 6,000
2 JIE2 43 26,000 20,000 6,000
O s®F2A2 XY ZF 200,008 * 1302 26,000 20,000 6,000
SHENHTUBASAY 1,244,000 653,000 591,000
401 NEHIL 2 THEI 1,244,000 653,000 591,000
01 A€ HI 1,224,141 653,000 571,141
O AER ZEDX =T L ZAMY SHAL
A X Z 3 846,000,000% * 97.71/100 826,627 300,000 526,627
O 252 BHDX H4+Tax
45,000,0002 * 98.92/100 44,514 0 44,514
02 22l 14,043 0 14,043
O AER ZEDX =T L ZAMY SHAL
&3 846,000,0008 * 1.65992/100 14,043 0 14,043
03 A& 2 0h gl 5,816 0 5,816

- 207 -




2N
X ZH -
L= B

el

Pl
>
ton
I
bal
~
H
re
o
k>
im

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
O 2z 38K =28 2 Z3ANY 2HAIE
A X 846,000,000& * 0.63/100 5,330 0 5,330
O 22 S£EX &4
45,000,000& = 1.08/100 486 0 486
Lol=EXEd 706,300 631,300 75,000
301 et d = 407,300 404,300 3,000
10 ALAHI 2 A3 11,300 8,300 3,000
O HoIE=SUa SIotA Abl2d
50,000& = 23| = 309 3,000 0 3,000
307 gl2tol & 195,100 188, 100 7,000
10 AtEI S X2 X 195,100 188, 100 7,000
O Zg=sNgza 228 2Y
7,000,000& * 14 7,000 0 7,000
402 2I2H X201 M 85,000 20,000 65,000
01 RIZEAt =282 X 85,000 20,000 65,000
O Z2g ALE2XRIF K&
2,500,000& = 208 » 128® 60,000 0 60,000
O 100MI01& HHol 85 YUK
250,000& = 20€ 5,000 0 5,000
=gz 14,733,130 14,047,039 686,091
= 13,259,817 12,642,335 617,482
< 294,663 280,941 13,722
[ia 1,178,650 1,123,763 54,887
301 et A3z 14,733,130 14,047,039 686,091
= 13,259,817 12,642,335 617,482
< 294,663 280,941 13,722
s 1,178,650 1,123,763 54,887
01 Al EE H =56l = 14,733,130 14,047,039 686,091
OJlzkdd= XN ArgHl
Z & 14,733,130,000& * 14 14,733,130 14,047,039 686,091
= 13,259,817 12,642,335 617,482
< 294,663 280,941 13,722
s 1,178,650 1,123,763 54,887
EUSNAE JIs2d 70,686 0 70,686
= 35,343 0 35,343
< 17,672 0 17,672
[ia 17,671 0 17,671
301 LA Z 70,686 0 70,686
= 35,343 0 35,343
< 17,672 0 17,672
[ia 17,671 0 17,671
01 MI28E 6= 70,686 0 70,686
O LASIAIE JIsEZAY
70,686,000& = 14l 70,686 0 70,686
= 35,343 0 35,343
& 17,672 0 17,672
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2N
X ZH -
L= B

el

zol=x B
COUSXBA(AEER /0 - HAY)
ColME ot

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
| = 17,671 0 17,671
Zzg 29l 1,018,550 886,334 132,216
= 664,750 664,750 0
= 69,784 69,784 0
2 284,016 151,800 132,216
301 Lete &2 1,018,550 886,334 132,216
= 664,750 664,750 0
= 69,784 69,784 0
2 284,016 151,800 132,216
01 ABl B R 462 1,018,550 886,334 132,216
Zzg 294 X
ZJ 1,018,550,0008 * 14 1,018,550 886,334 132,216
= 664,750 664,750 0
= 69,784 69,784 0
2 284,016 151,800 132,216
MY 2234 135,900 91,662 44,238
= 23,712 23,712 0
= 33,975 33,975 0
2 78,213 33,975 44,238
307 212+0| & 135,900 91,662 44,238
= 23,712 23,712 0
= 33,975 33,975 0
2 78,213 33,975 44,238
02 21PN EE 135,900 91,662 44,238
O Y2AY 2224 X
2N 135,900,008 * 14 135,900 91,662 44,238
= 23,712 23,712 0
= 33,975 33,975 0
2 78,213 33,975 44,238
COMBAN BAK SELY 40,910 64,920 £24,010
< 40,910 64,920 £24,010
307 212+0| & 40,910 64,920 £24,010
= 40,910 64,920 £24,010
10 APl = X & X 40,910 64,920 £24,010
O CQMBAIE BAX SE4Y
ZH 40,910,0008 * 14l 40,910 64,920 A24,010
= 40,910 64,920 £24,010
WIOHEOIAIE BAR S24g 4,090 3,240 850
= 4,090 3,240 850
307 212+0| & 4,090 3,240 850
= 4,090 3,240 850
10 AFEI =X & X 4,090 3,240 850
O MIH=QIAIE BAR SE4g
2H 4,090,0008 * 14 4,090 3,240 850
= 4,090 3,240 850
CoEN ALK 65,934 49,270 16,664
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SN FSXD
HH: LO=SXE(MEEX/ 0 - BAH)
Sol LolMEOE EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
= 9,000 9,000 0
= 56,934 40,270 16,664
202 01t 12,120 7,320 4,800
01 208l 12,120 7,320 4,800
O HIQYINB U408 S0 X =l
20,0008 * 2% « 308 * 4242 4,800 0 4,800
307 QI2+0I & 40,014 39, 150 864
= 9,000 9,000 0
z 31,014 30, 150 864
IEEYEES 40,014 39, 150 864
O 2z S=X52 229 oAy
2T 33,880 * 12 *300L 11,664 10,800 864
402 IR 01 A 11,000 0 11,000
01 QARELE 11,000 0 11,000
O AE2ZE=ND 23 2UHI(LZD,0
0124) 5,000,008 * 14 5,000 0 5,000
O YUBHE Y A2t 2y
15,0002 * 40074 6,000 0 6,000
ARG HAHEIEI &R 9,120 4,320 4,800
= 4,560 2,160 2,400
= 4,560 2,160 2,400
402 DI2FXH 01 H 9,120 4,320 4,800
= 4,560 2,160 2,400
= 4,560 2,160 2,400
01 QARELE 9,120 4,320 4,800
O Z2Y ARSI XA
2H 9,120,0008 * 14 9,120 4,320 4,800
= 4,560 2,160 2,400
z 4,560 2,160 2,400
2Rg NRZ2Izpel X 23,860 23,500 360
= 3,960 3,600 360
= 19,900 19,900 0
307 £I201 & 23,860 23,500 360
= 3,960 3,600 360
= 19,900 19,900 0
02 UIAAMBE 23,860 23,500 360
O d2g asZzIaelx o2
23X 23,860,000 * 14! 23,860 23,500 360
= 3,960 3,600 360
= 19,900 19,900 0
FEYSELUH X 435,000 300,308 134,692
= 108,750 107,625 1,125
= 174,000 57,805 116,195
= 152,250 134,878 17,372
402 UIAX 20| A 435,000 300,308 134,692
= 108,750 107,625 1,125
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SN FUSRD
HE: CO=NSH(ME=X/ L0 - HAE)
Sl oMoty CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 74,000 57,605 716.1%
2 152,250 134,878 17,372
0l PATEEE 435,000 300,308 134,692
O 32Y ¥ F2AMEH SEuy
A 435,000,0008 * 141 435,000 300,308 134,692
2 108,750 107,625 1,125
= 174,000 57,805 116,195
2 152,250 134,878 17,372
J2Y Y3 N 106,541 90,267 16,274
2 26,635 22,567 4,068
= 23,972 20,310 3,662
2 55,934 47,390 8,544
201 Y2 2| 18,000 9,267 8,733
2 4,500 2,317 2,183
= 4,050 2,085 1,965
2 9,450 4,865 4,585
01 AL 22l H] 18,000 9,267 8,733
O Z2g ¥=I2 20
A 18,000,0008 * 14 18,000 9,267 8,733
2 4,500 2,317 2,183
= 4,050 2,085 1,965
2 9,450 4,865 4,585
301 YurE a3 83,541 81,000 7,541
2 22,135 20,250 1,885
< 19,922 18,225 1,607
2 46,484 42,525 3,959
01 NEIEZE 253 83,541 81,000 7,541
O 2 =l MY
A 88,541,008 * 14 83,541 81,000 7,541
2 22,135 20,250 1,885
= 19,922 18,225 1,607
2 46,484 42,525 3,959
FOIZHALE G2 35,000 60,000 25,000
401 NEHIL 2T 0 60,000 60,000
01 Al bl 0 60,000 260,000
O 29 nol2l D232 L F2Y BLHTH
(S2) 33 o 0 20,000 20,000
O UX FH2| 01232 L F2Y BLHTH
(S2) 33 o 0 20,000 20,000
O Bae X2 FRENME 3T 2LDA
(S2) 2% 0™ 0 20,000 20,000
402 212X+ 01 & 35,000 0 35,000
0l BIAREEE 35,000 0 35,000
O 408 HEEH ¥ HUKA BJHY X &
5,000,000 * 141 5,000 0 5,000
O 258 MHE2l L% N4
20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

P
OISNEA (MBI SR/ 0l - Bad)
SPCER SRS

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEEE T EEE
10,000,0008 * 14! 10,000 0 10,000
ALIOIZ2E 22l 230,000 210,000 20,000
= 90,000 90,000 0
< 30,000 30,000 0
2 110,000 90,000 20,000
402 QIR TH2 0| & 20,000 0 20,000
01 QAR EEE 20,000 0 20,000
O OIPHHIAIYE HZ  20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
22YsSy YN 29,000 0 29,000
= 7,250 0 7,250
< 11,600 0 11,600
2 10,150 0 10, 150
307 12+0| & 29,000 0 29,000
= 7,250 0 7,250
< 11,600 0 11,600
2 10,150 0 10, 150
02 LA MEE 29,000 0 29,000
O ZE2YSY YUK 29,000,008 « 14! 29,000 0 29,000
2 7,250 0 7,250
< 11,600 0 11,600
2 10,150 0 10, 150
NEAZAs Y 238,000 0 238,000
2 214,000 0 214,000
2 24,000 0 24,000
308 XX € X S0l & 238,000 0 238,000
2 214,000 0 214,000
2 24,000 0 24,000
05 XtXI EFAIR 2 & 2 238,000 0 238,000
O NZRZY st3EAY
238,000,000 * 14 238,000 0 238,000
2 214,000 0 214,000
2 24,000 0 24,000
AYBHME AY 35,000 0 35,000
401 A& HI L 2l 35,000 35,000
01 Al Hl 35,000 35,000
O =322 ABSTUE LKl
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O ALSHHE HESH AL
20,000,0008 * 14l 20,000 0 20,000
OEESOSEXNSA(MISN/ES - HSL0Y) 13,262,797 10,885,641 2,377,156
= 5,683,238 4,725,056 963, 182
p] 196,892 195,992 900
= 125,685 125,685 0
< 3,784,373 3,110,846 673,527
= 3,467,609 2,728,062 739,547
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2M:F
X ZH -
L= B

el

(A =ZEXN/ES - IIEL0Y)

=} = () [
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Heg=eEs0ts=X3s2d 13,262,797 10,885,641 2,377,156
= 5,688,238 4,725,056 963, 182
Il 196,892 195,992 900
= 125,685 125,685 0
= 3,784,373 3,110,846 673,527
s 3,467,609 2,728,062 739,547
odg=x 272,210 180,710 91,500
307 21201 & 34,000 44,000 A 10,000
0122472l 2,000 0 2,000
O ¢ -85 Lok 2=sde 2=t
2,000,000 = 14 2,000 0 2,000
10 AlRIS X2 X 15,000 27,000 A 12,000
O t=3Itd stots=M 23 0¥ 0 12,000 A 12,000
401 AIEBIZ S CHYI 36,000 16,000 20,000
01 A€ HI 36,000 16,000 20,000
O a0t od=Aa2 HE =+
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
402 212t X201 & 126,000 46,000 80,000
01 IZtXt=28 = 126,000 46,000 80,000
O o4 OlEOtS & A
Z & 10,000,000& * 12JH0t= 120,000 40,000 80,000
405 Xt&tE S HI 1,500 0 1,500
01 AL ESHSH 1,500 0 1,500
O 2zdHAME2A 237L
1,500,000 = 14l 1,500 0 1,500
2= 0tsAtY 65,305 82,740 A 17,435
201 fEt2E | 8,030 37,280 N 29,250
01 AFR2t2lHl 8,030 37,280 N 29,250
O Jt¥=eots 2o etd 25 F (0l
AE ) 2 & 50,0008 = 652! 3,250 32,500 N 29,250
307 21201 & 32,815 21,000 11,815
10 AFRISXIE2X 17,815 6,000 11,815
O X&IHE ZEEIH=I1 A (2012 SHIES
M) 11,815,000& = 13 11,815 0 11,815
8 AGSHHEE =X E 4,530 5,040 A510
= 3,171 3,528 A 357
S 680 756 AT6
T 679 756 NTT
201 fet2E | 4,530 5,040 A510
= 3,171 3,528 A 357
< 680 756 AT6
= 679 756 NTT
01 AFR2t2l bl 4,530 5,040 A510
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2M:F

Hu: HESUSSNSI(MIASN/ES] - HFL0E)
o9 HEESNSSNSE (el @ e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l & o1E o HRE2
SEEEENER T EEENE
2H 4,530,0008 * 14 4,530 5,040 A510
= 3,171 3,528 A 357
< 680 756 AT6
2 679 756 ATT
OLSYnE ESAHIA 1,010,700 804,655 206,045
= 496,934 396,947 99,987
< 233,783 186,886 46,897
2 279,983 220,822 59,161
307 812t0I & 1,010,700 804,655 206,045
= 496,934 396,947 99,987
< 233,783 186,886 46,897
2 279,983 220,822 59,161
02 BN E 1,010,700 804,655 206,045
O XSotSHE JI22Yt]
ZF 750,640,0008 * 14 750,640 587,600 163,040
=2 375,320 293,800 81,520
= 187,660 146,900 40,760
2 187,660 146,900 40,760
O S+2=y XNASHUE 22|
ZH 7,200,008 * 14 7,200 22,000 A 14,800
= 3,600 11,000 AT,400
< 1,800 5,500 £3,700
2 1,800 5,500 £3,700
O EQ=gH| 2T 25,440,0008 * 1042 25,440 24,000 1,440
2 12,720 12,000 720
< 6.360 6,000 360
2 6.360 6,000 360
O OIS=XRA X 150,420,0008 * 141 150,420 114,495 35,925
= 105,294 80,147 25,147
< 22,563 17,174 5,389
2 22,563 17,174 5,389
O XSOotSHE 2|
ZF 77,000,0008 * {4 77,000 56,560 20,440
< 15,400 11,312 4,088
2 61,600 45,248 16,352
YyotsYS+ YN 50,668 24,962 25,706
= 35,468 17,474 17,994
< 7,600 3,744 3,856
2 7,600 3,744 3,856
301 YA 50,668 24,962 25,706
= 35,468 17,474 17,994
< 7,600 3,744 3,856
2 7,600 3,744 3,856
01 AtSl 2 = 26 2 50,668 24,962 25,706
O YYots ¥S+2 X8
ZH 50,668,0008 « {4 50,668 24,962 25,706
= 35,468 17,474 17,994
< 7,600 3,744 3,856
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2H: FoI=XD

Hu: HESUSSNSI(MIASN/ES] - HFL0E)
Sel: HABSOSENSA CER-ED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
| = 7,600 3,744 3,856
sBeals X 155,563 114,228 41,335
= 58,769 30,560 28,209
< 48,397 41,834 6.563
2 48,397 41,834 6,563
301 YerE A 155,563 114,228 41,335
=2 58,769 30,560 28,209
< 48,397 41,834 6.563
2 48,397 41,834 6,563
01 M3l R == 4512 155,563 114,228 41,335
O Mexaz 2T 69,044,0008 * 14 69,044 60,240 8,804
= 34,522 30, 120 4,402
2 34,522 30,120 4,402
O HYMEESS L FOHIIE MBIE X2
2% 3,800,0008 * 14 3,800 7,000 A3,200
= 1,900 3,500 A1,600
2 1,900 3,500 A1,600
O B0ty 428 X8 2y 08 0 1,000 A1,000
= 0 500 A500
2 0 500 A500
O HERSH X8  ZH 9,258,0008 « 14! 9,258 7,788 1,470
< 4,629 3,894 735
2 4,629 3,894 735
O MEAYSH N8 FF 73,461,008 « 14 73,461 38,200 35,261
= 58,769 30,560 28,209
< 7,346 3,820 3,526
2 7,346 3,820 3,526
OtSZYXAHH X 27,320 14,170 13,150
= 19,124 9,920 9,204
< 4,098 2,125 1,973
2 4,098 2,125 1,973
301 YerE A 27,320 14,170 13,150
2 19,124 9,920 9,204
< 4,098 2,125 1,973
2 4,098 2,125 1,973
01 MBI R == 452 27,320 14,170 13,150
O OISZEXNAHH N
2 27,320,008 * 14 27,320 14,170 13,150
= 19,124 9,920 9,204
< 4,098 2,125 1,973
2 4,098 2,125 1,973
OIS EXIE X2 18,240 30,120 A 11,880
< 9,120 15,060 5,940
2 9,120 15,060 5,940
301 YetE A 18,240 30,120 A 11,880
= 9,120 15,060 5,940
2 9,120 15,060 ~5,940
01 MBI R == 452 18,240 30,120 A 11,880
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2M:F
X ZH -
L= B

el

(A =ZEXN/ES - IIEL0Y)

= &l =
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O 292EIIE 2 JIEAS0IS HSAEA2
273 6,000,008 * 14 6,000 7,000 A 1,000
= 3,000 3,500 A500
2 3,000 3,500 A500
O 2H2HIE L IFALOISHY 22
8,640,0008! * 14! 8,640 16,320 A7,680
< 4,320 8, 160 A3,840
2 4,320 8, 160 13,840
O 2HAHIE L IFIALOISHL SEHS
B 2% 3,600,0008 * 14 3,600 6,800 A3,200
< 1,800 3,400 A 1,600
2 1,800 3,400 A 1,600
OIECHE S8t NASHB B =& 3,000 5,000 A2,000
< 1,500 2,500 A 1,000
2 1,500 2,500 A1,000
307 2I2HOI & 3,000 5,000 A2,000
= 1,500 2,500 A1,000
2 1,500 2,500 A1,000
TREEREES 3,000 5,000 £2,000
O HECAE S8 NASHE B =7
273 3,000,0008 * 14 3,000 5,000 £2,000
< 1,500 2,500 A1,000
2 1,500 2,500 A1,000
YRESRA 3,724,800 3,353,598 371,202
= 1,846,292 1,651,799 194,493
< 914,254 825,900 83,354
2 964,254 875,899 83,355
101 21248l 17,784 17,784
= 17,784 17,784
YSE EESETEPS 17,784 0 17,784
O HLOl, YFT LHMEAH (HEH)
17,784,0008 * 14 17,784 0 17,784
2 17,784 0 17,784
307 2I2HOI & 3,657,016 3,303,598 353,418
= 1,828,508 1,651,799 176,709
< 914,254 825,900 83,354
2 914,254 825,899 83,355
TREEREES 3,657,016 3,303,598 353,418
O gRot2s2 X
2% 3,657,016,0008 * 14 3,657,016 3,303,598 353,418
= 1,828,508 1,651,799 176,709
< 914,254 825,900 83,354
2 914,254 825,899 88,355
BEAL BYNH 8,000 0 8,000
401 A& HI LSO 8,000 0 8,000
01 Al& 8,000 0 8,000
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2M:F
X ZH -
L= B

el

(A =ZEXN/ES - IIEL0Y)

= [ [
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
O ZHaofelold HEH Al
8,000,000%1 * 14! 8,000 0 8,000
2SALK L 201,598 118,634 82,964
= 100,799 59,317 41,482
< 50,400 29,659 20,741
2 50,399 29,658 20,741
307 212+0| & 201,598 118,634 82,964
= 100,799 59,317 41,482
< 50,400 29,659 20,741
2 50,399 29,658 20,741
02 It FAEE 201,598 118,634 82,964
O DWBAH X8  ZH 50940,0008 « 14! 5,940 4,750 1,190
= 2,970 2,375 595
= 1,485 1,188 297
2 1,485 1,187 298
O el 2N 28,222,0008 * 14! 28,222 41,188 A 12,966
= 14,111 20,594 16,483
< 7,056 10,297 ~3,241
2 7,055 10,297 ~3,242
O A2
2% 151,540,0008 * 14 151,540 72,696 78,844
= 75,770 36,348 39,422
< 37,885 18,174 19,711
2 37,885 18,174 19,711
O SOHEAT Holo0ly N
15,896,0002 * 14} 15,896 0 15,896
= 7,948 0 7,948
< 3,974 0 3,974
2 3,974 0 3,974
o0t ZOHOt ML KR 25,800 18,600 7,200
< 17,700 17,700 0
2 8,100 900 7,200
307 212+0| H 25,800 18,600 7,200
< 17,700 17,700 0
2 8,100 900 7,200
02 B2t HAEE 25,800 18,600 7,200
O Ot~ HOHOt HEAIE BAX SE4Z
ZH 24,000,0008 * {4 24,000 16,800 7,200
< 16,800 16,800 0
2 7,200 0 7,200
IIOIS BIAIE ESDA 4 55,638 24,902 30,736
< 27,819 12,451 15,368
2 27,819 12,451 15,368
307 212+0| & 55,638 24,902 30,736
= 27,819 12,451 15,368
2 27,819 12,451 15,368
02 UIAAMBE 55,638 24,902 30,736
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SN ZUSAD
Hu: HESUSSNSI(MIASN/ES] - HFL0E)
Sel: HABSOSENSA (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O BIOIOIZ DIIAE 2R0A 2
2% 55,638,008 « 14 55,638 24,902 30,736
< 27,819 12,451 15,368
2 27,819 12,451 15,368
OFS=X 22NK SSMHIA(SEABE) 347,830 330,000 17,830
= 300,000 300,000 0
2 47,830 30,000 17,830
101 Q121 b 77,980 73,900 4,080
=2 73,900 73,900 0
2 4,080 0 4,080
04 JIAMIERSES 77,980 73,900 4,080
O +8oled AZIRE  170,0008 + 3 « 8% 4,080 0 4,080
201 et 2 Ayl 124,610 93,600 31,010
=2 80,860 63,600 17,260
2 43,750 30,000 13,750
01 At 2H2lH| 68,350 53,600 14,750
O X2 A2 FH 36,000,0008 » 14 36,000 30,000 6,000
O SYAEEME 29|
2% 19,000,008 * 14 19,000 18,000 1,000
= 19,000 18,000 1,000
SYAEE ®OLA M 5,000,0008 * 14 5,000 0 5,000
O SEBH(X) ZAH M= 150,0008 * 524 750 0 750
O 82 220|2 ASH M
50,0008 * 400 £ 2,000 0 2,000
02 ZZ 2l 2,500 3,000 A500
O 2222 % MM ZF 1,300,008 « 14! 1,300 1,800 A500
= 1,300 1,800 A500
03 #AI2 I 53,760 37,000 16,760
O 2zZ21y 29 Yo+
2 4,976,0008 * 103 49,760 33,000 16,760
= 49,760 33,000 16,760
202 04 | 31,920 27,600 4,320
=2 31,920 27,600 4,320
01 2ol 31,920 27,600 4,320
O SYUAEE LT LYY
2H 20,0008 « 6% « 183 » 122 25,920 21,600 4,320
= 25,920 21,600 4,320
207 ¢ IH Lt 620 1,000 A 380
= 620 1,000 £ 380
02 &K bl 620 1,000 A 380
O SYAEE HAHZH
2 620,0008 * 14 620 1,000 A 380
= 620 1,000 £ 380
301 YA 71,900 88, 100 £ 16,200
= 71,900 88, 100 16,200
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2M:F
HH: HHE|08EX

el

(A =ZEXN/ES - IIEL0Y)
X

= [ [
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
10 #AFAIHI 2 & 2 18,100 33,100 A 15,000
O 235 - ME8&#S 23 3,000,008 « 33 9,000 24,000 £15,000
2 9,000 24,000 £15,000
12 JIEHE &S 1,200 2,400 A1,200
O MHASAR ZSH|
2N 20,0008 + 19 « 53 « 128 1,200 2,400 A1,200
2 1,200 2,400 A1,200
405 X+&HF S| 0 5,000 A5,000
= 0 5,000 5,000
01 MU 2 ZH S| 0 5,000 5,000
O SYABEMEH FI| 2 HERY ZH 02 0 5,000 5,000
=2 0 5,000 A5,000
AN&EDI0I8 0S YS4Y 1,893,540 1,363,808 529,732
2 946,770 681,904 264,866
= 473,385 340,952 132,433
2 473,385 340,952 132,433
301 YA 1,893,540 1,363,808 529,732
2 946,770 681,904 264,866
= 473,385 340,952 132,433
2 473,385 340,952 132,433
01 Sl 2 B = 26 2 1,893,540 1,363,808 529,732
O A& 0018 05 g+Y
ZH 1,893,540,0008 * 14 1,893,540 1,363,808 529,732
2 946,770 681,904 264,866
= 473,385 340,952 132,433
2 473,385 340,952 132,433
LRSS AHUWAISE X9 14,450 19,866 ~5,416
< 7,225 9,933 A2,708
2 7,225 9,933 ~2,708
301 YA 14,450 19,866 A5,416
< 7,225 9,933 A2,708
2 7,225 9,933 ~2,708
N EEEEREE! 14,450 19,866 £5.,416
O U2t AHUASE X8
2T 14,450,0008 « 14! 14,450 19,866 ~5,416
< 7,225 9,933 ~2,708
2 7,225 9,933 ~2,708
OOl S 20l XA 267,313 177,886 89,427
2 187,120 124,520 62,600
= 40,096 26,683 13,413
2 40,097 26,683 13,414
307 812t0I & 267,313 177,886 89,427
2 187,120 124,520 62,600
= 40,096 26,683 13,413
2 40,097 26,683 13,414
10 ABI = X & X 267,313 177,886 89,427
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2M:F
X ZH -
L= B

el

(A =ZEXN/ES - IIEL0Y)

= [ [
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
O Ol0IS 20l N
2N 232,563,0008 * 14 232,563 147,886 84,677
= 162,795 103,520 59,275
< 34,884 22,183 12,701
2 34,884 22,183 12,701
O OlOIS 20l NBAY 2
2T 34,750,0008 * 14l 34,750 30,000 4,750
= 24,325 21,000 3,325
< 5,212 4,500 712
2 5,213 4,500 713
BEALS AKX 3,020,809 2,531,844 488,965
= 1,510,404 1,265,922 244,482
< 755,203 632,962 122,241
2 755,202 632,960 122,242
307 212+0| & 3,020,809 2,531,844 488,965
= 1,510,404 1,265,922 244,482
< 755,203 632,962 122,241
2 755,202 632,960 122,242
I ENEES 3,020,809 2,531,844 488,965
O TBYY BFAL SAX 22|
2H 2,338,320,0008 * 14 2,338,320 1,477,002 861,318
= 1,169,160 738,501 430,659
< 584,580 369,251 215,329
2 584,580 369,250 215,330
O YOt MYBSAS SAR 224
ZF 372,636,0008 * 14 372,636 543,824 A171,188
= 186,318 271,912 185,594
< 93,159 135,956 ~42,797
2 93,159 135,956 ~42,797
O YUSAE BFLA 22|
17,580,008 * 14} 17,580 0 17,580
= 8,790 0 8,790
< 4,395 0 4,395
2 4,395 0 4,395
O NAGE FRASE SAK 22l
ZH 274,934,008 * 14 274,934 494,762 £219,828
= 137,467 247,381 £109,914
< 68,734 123,691 ~54,957
2 68,733 123,690 ~54,957
O ZOHOt S8 2S|AE SAK 2|
2 17,339,000 * 14! 17,339 16,256 1,083
= 8,669 8,128 541
< 4,335 4,064 271
2 4,335 4,064 271
AYNFNALMEH SN AY 172,500 172,200 300
= 86,250 86, 100 150
< 43,125 43,050 75
2 43,125 43,050 75
307 212+0| & 172,500 172,200 300
= 86,250 86, 100 150
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2M:F
X ZH -
L= B

el

(A =ZEXN/ES - IIEL0Y)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 43,125 43,050 75
s 43,125 43,050 75
10 AFRISXIEX 172,500 172,200 300
O AZINHEXNJAHEH 2l
2 & 172,500,000& * 14! 172,500 172,200 300
= 86,250 86,100 150
< 43,125 43,050 75
[ia 43,125 43,050 75
HAUHB RN 1,909 3,000 A 1,091
= 1,527 2,400 AB73
= 191 300 A 109
[ia 191 300 A 109
301 et a = 1,909 3,000 21,091
= 1,527 2,400 AB73
=) 191 300 A 109
i 191 300 A 109
01 MEIBEE 263 1,909 3,000 21,091
O Ots &=l 2 & 1,909,000& * 14 1,909 3,000 A 1,091
= 1,527 2,400 AB73
=) 191 300 A 109
a 191 300 A 109
lFAHLFXE 85,200 64,800 20,400
=2 51,840 51,840 0
< 8,520 6,480 2,040
s 24,840 6,480 18,360
301 et Az 85,200 64,800 20,400
= 51,840 51,840 0
< 8,520 6,480 2,040
s 24,840 6,480 18,360
01 A28 X =0dl= 85,200 64,800 20,400
O IHEAEAFXE BEH85,200,0008 * 14! 85,200 64,800 20,400
& 51,840 51,840 0
= 8,520 6,480 2,040
[ia 24,840 6,480 18,360
Ots=A K& 388,625 347,325 41,300
= 73,845 73,845 0
=) 261,245 236,558 24,687
a 53,535 36,922 16,613
301 et d s 388,625 347,325 41,300
= 73,845 73,845 0
=) 261,245 236,558 24,687
[ia 53,535 36,922 16,613
01 AR 2&H =062 388,625 347,325 41,300
O slsE ots=24 BE 218,785,0008 * 14 218,785 199,635 19, 150
< 218,785 199,635 19,150
O &ssE ots=24 ABEFE 169,840,000& * 1Al 169,840 147,690 22,150
= 73,845 73,845 0
=) 42,460 36,923 5,537
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2M:F
X ZH -
L= B

el

(A =ZEXN/ES - IIEL0Y)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
| = 53,535 36,922 16,613
01el0let™ S 2 8HCCTVA XI 3,300 0 3,300
405 TtokH S| 3,300 0 3,300
01 et EZFH S 3,300 0 3,300
O HE 0l HCCTVS E 2t M Al A S/W= &
3,300,000 = 14 3,300 0 3,300
G2t =EX & 307,529 305,847 1,682
J| 193,292 192,392 900
< 41,419 41,229 190
= 72,818 72,226 592
201 ¢er24l 0 1,000 A 1,000
01 AF2 22l bl 0 1,000 A1,000
O U=23Hs SAXNEY SSME AL A
g(oaE2) 33 0& 0 1,000 ~ 1,000
307 21201 & 304,529 301,847 2,682
J| 193,292 192,392 900
< 41,419 41,229 190
a 69,818 68,226 1,592
10 AFRIS X2 X 304,529 301,847 2,682
O Uzshins IHJAME 29|
2 & 138,998,000 138,998 138,930 68
J| 97,300 97,251 49
< 20,849 20,840 9
s 20,849 20,839 10
O SHaANAY XQ
2 & 14,320,000 * 14 14,320 13,103 1,217
J| 10,024 9,172 852
=) 2,148 1,966 182
s 2,148 1,965 183
O UIsinsxy dojgd X
2 E 29,461,000 * 14 29,461 29,464 A3
J| 20,623 20,624 A
=) 4,419 4,420 A
s 4,419 4,420 A
O 2EZU2AINEXNJLAH 29 N
200,000& = 1CH » 7IHE 1,400 0 1,400
GHoMl el It E 896,840 573,480 323,360
< 780,188 573,480 206,708
= 116,652 0 116,652
307 21201 & 896,840 573,480 323,360
< 780,188 573,480 206,708
= 116,652 0 116,652
10 AlRISXI2 X 896,840 573,480 323,360
O 250 Sl (NLNSHEREF)
2 & 780,188,000& * 14l 780,188 573,480 206,708
S 780,188 573,480 206,708
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SN FUSRD
o HEPSOSSNSE(MESX/2S - ISL0L)
Sl HHESOSSNEH CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O 5Al T2 BHE (20128 28
116,652,0008 * 14! 116,652 0 116,652
UDHEEFE (HFOHOHX S 6,160 9,696 A3,536
< 4,620 7,272 £2,652
2 1,540 2,424 884
307 212+01 & 6,160 9,696 £3,536
< 4,620 7,272 £2,652
2 1,540 2,424 884
EENEES 6,160 9,696 73,536
O HlI&oL &t & BESS(ANYUSMELNT
2) A 6,160,008 * 14 6,160 9,696 £3,536
< 4,620 7,272 £2,652
2 1,540 2,424 884
OSHEEST AN 2SN 10,980 9,090 1,890
2 1,890 945 945
o] 3,600 3,600 0
< 945 472 473
2 4,545 4,073 472
307 212+0| & 0 1,890 A1,890
2 0 945 £945
= 0 472 A4T2
2 0 473 A4T3
EELEES 0 1,890 A1,890
O GH0IEES AT ME(SHY)
33 0 0 1,890 A1,890
2 0 945 ~945
= 0 472 A4T2
2 0 473 A4T3
308 XHXI €A S 01 & 3,780 0 3,780
2 1,890 0 1,890
< 945 0 945
2 945 0 945
06 RS ZOIHE 2T 3,780 0 3,780
O GH0IEES AHNE ME(SHY)
3,780,000 * 14! 3,780 0 3,780
2 1,890 0 1,890
< 945 0 945
2 945 0 945
VEEEEEREERESETY- 23,000 0 23,000
308 XHXI €A S 01 & 23,000 23,000
05 MHEICSHH 2t & 3 23,000 23,000
O HREROISE3H2I|2 29
23,000,00020 * 14} 23,000 0 23,000
WRES(FUMS T (MBI =X/ ZHE2T) 969, 105 956, 542 12,563
VEDEBE 969, 105 956, 542 12,563
ABZOIAY 969, 105 956,542 12,563
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SN FUSRD
HE: HRES(FUMBNRAD) (MSSN/IIZNEDE)
Sl RN E CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
701 JIESI N EED 969,105 956, 542 12,563
IBIEEEEEE] 969, 105 956, 542 12,563
O AB20AY 2HIRYS 969,105 956, 542 12,563
« A2IOAY 23T el
2 4,505,008 * 141 4,505 4,261 244
* 23 2 2AURgs33
2 7,816,008 * 141 7,816 12,624 £4,808
» FojelEE 201l
2 3,468,008 * 141 3,468 6,321 ~2,853
« 9230 MYl
A 940,310,0008 * 11 940,310 924,409 15,901
» ALYMELNH L ST
23 10,006,0008 * 11 o 10,006 5,927 4,079
#H2 YA (FU = D) (OIEHIIE) 156,525 152,621 3,904
JEEE 122,605 118,701 3,904
EEFIEEIES 'Y 122,605 118,701 3,904
101 01248 122,605 18,701 3,904
01 B 122,605 118,701 3,904
O 2p224+Y 122,605 18,701 3,904
x53  HH 11,364” 191 « 45A12 * 122 6,137 5,942 195
+62  HH 9,602 * 621 4512 * 12T 31,403 30,401 1,002
*72 AW 8,7548 * 1001 « 45AI2 * 122 47,272 45,771 1,501
+83 AW 7,802 50 * 45A12 « 128 21,222 20,545 677
*9Z  FH 7,104 « 191 « 45AI2 * 122 3,837 3,715 122
* 01583
AT 7,860 * 391 * 45A12F « 128 12,734 12,307 407
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